

云南民族大学附属中学建校十周年暨教育高质量发展实践创新大会圆满落幕

9月28日晚7点，云南民大附中建校十周年暨教育高质量发展实践创新大会在云南民大附中呈贡新校区正式举行。云南民族大学领导、各部门、各学院主要负责人，省市各界关心支持民附发展的领导，省内外合作高校代表，部分中小学校长，合作学校、帮扶学校校长和书记，校友代表、家长代表、学生代表以及云南民大附中全体教师在现场观看成果汇报，更多关心、支持学校发展的各界人士以直播形式线上观看。

云南民族大学党委书记阮朝奇在致辞时高度评价了附中办学十年取得的辉煌成就。他强调，教育是国家发展的基石，附中秉持先进的教育教学理念，走出了一条独具民附特色的发展之路。阮书记鼓励附中继续深化教育改革，创新人才培养模式，为社会输送更多优秀人才。同时，他呼吁社会各界共同支持附中发展，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

呈贡区委副书记、区长李守致辞。他希望云南民大附中继续发扬优良传统，全面贯彻党的教育方针，坚持立德树人根本任务，不断深化教育教学改革，在呈贡这片教育沃土上深耕厚植，奋发向上，为新时代呈贡教育高质量发展持续贡献力量，努力培养更多立志为中国特色社会主义事业奋斗终身的有用人才。

云南民族大学附属中学教育集团总校长李兴富表示，办学十年，学校在各级领导和社会各界的关心支持下，经过不懈努力，实现了跨越式发展，书写了浓墨重彩的十年华章。李校长强调，学校成立十年来，始终秉持追求卓越、服务边疆少數

民族基础教育的使命，从创校伊始的艰苦奋斗，到如今的现代化办学，民附人凭借着坚定信念和不懈努力，实现了一次次的飞跃。学校坚持教育强师、科技兴校，建立学科发展中心，采取“455成长模式”提升教师素养，打造了一支优秀的教师队伍，培养了大量德才兼备的学子。展望未来，云南民族大学附属中学将继续深化教育改革，培养高素质、创新型人才，朝着“云南一流、全国知名”的目标努力。

清华大学教授牛洪涛在大会上致贺词，高度评价民附十年办学成果。她称赞民附以“莲花品质教育”为定位，培养了大量优秀人才。牛教授希望民附不忘初心，继续书写教育新篇章，为教育强国和民族复兴贡献力量。同时，她希望两校加强交流合作，共同培养创新型人才，并期待更多民附学子步入清华园。

云南民大附中优秀毕业生黄云玲在大会上发言，深情回顾母校十年成长历程，感恩母校培养。她分享个人成长经历，激励学弟学妹珍惜时光，奋勇向前。同时，黄云玲期待母校在教育改革等方面取得更多突破，培养更多优秀人才。

本次大会为入校10年的民附教师代表颁发了纪念章。2014年，第一批54位民附教师来到莲花池畔，他们十年如一日，深耕教学，点燃学生求知之火，铸就民附辉煌；他们始终和民附站在一起，是民附精神的传承者，今天依然有48位民附的先行者留在这里，他们用满腔热情、奋进脚步，将深情撒在这片土地。

历史的车轮滚滚向前，一场汇聚梦想与荣耀的盛会缓缓拉开序幕。序章《恰少年·莲说》以歌舞启幕，师生同台，共绘青春蓝图，这是民附人如莲花般纯洁而坚韧的精神风貌。

情景朗诵《我有一个装满星星的口袋》带我们穿梭时空，回望民附从商山起步的艰辛与希望；

情景音乐短剧《循迹》与舞蹈诗画《家园》，则细腻描绘了民附人砥砺前行足迹与情怀。

素质教育展示《悦动民附》展现了学子们全面发展的风采，音乐快板《梦想启航》则通过杰出校友的互动，传递了民附人的梦想与力量。配乐朗诵《十载芳华·绿意成荫》，老中青三代共述辉煌，深情回顾十年峥嵘岁月。

薪火立誓《明志》与学生演唱的歌曲《春风少年》激昂人心，誓将青春献给热爱的祖国；女子古典群舞《商山莲韵》与民族舞蹈串烧《闪耀民附》，则以艺术之名，绽放民族文化的独特魅力。

尾声《正青春·绽放》，云南民族大学艺术学院院长高淑琴以校歌《开一朵莲花》把大会氛围推向高点，民附人心中的理想之花，在每一位观众心中静静盛开。

成果汇报虽落幕，但民附人的梦想与追求永不落幕。这不仅是一场视觉与听觉的盛宴，更是民附精神与荣耀的传承与颂歌。让我们携手并进，共赴下一个辉煌十年！



莲花苑



云南民族大学附属高级中学新校区正式落成并举行揭牌仪式



9月28日，云南民族大学附属高级中学新校区正式落成并举行揭牌仪式。云南民族大学领导、昆明市及呈贡区领导、云南民大附中教育集团领导、云南省建设投资控股集团集团有限公司领导出席本次仪式。云南民族大学党委书记阮朝奇同志、呈贡区委书记陈净同志共同为学校揭牌。

阮朝奇书记代表云南民族大学向附中呈贡新校区的落成表示祝贺，并感谢社会各界的关心、支持。他回顾了云南民族大学与呈贡区合作的十年所取得的成就，肯定了附中在昆明基础教育中所取得的地位。展望未来，阮书记强调附中将携手呈贡区，以新校区为起点，共同打造基础教育合作新标杆，引领昆明基础教育创新发展再创新高。同时，期待双方进一步整合资源，探索合作办学新模式，共创基础教育新辉煌。

新校区的落成是里程碑，全体师生将以此为契机，坚持立德树人根本任务，提升教学业绩，完善治理体系，强化品牌输出，推动学校教育高质量发展，努力成为“云南一流，全国知名”的品牌中学。

云南民族大学附属中学教育集团举行2024年教师节表彰大会

9月9日，云南民族大学附属中学教育集团在学生活动中心举行“大力弘扬教育家精神，加快建设教育强国”为主题的教师节庆祝表彰大会，全体教师齐聚一堂共同庆祝2024年教师节。

大会上，学校对“品质团队”“莲品火炬手”“莲品先锋”“商山红烛”“育人模范”“师德表率”“教研能手”“服务之星”和“教坛新秀”等先进集体和先进个人进行了表扬。

云南民族大学副校长段云学向受表扬的老师和团队表示祝贺，并向全体教师致以节日问候。

展望未来，段云学副校长希望全体教师不断更新教学方法，探索专业成长新路径；领导干部紧跟教学改革步伐，全心全意为师生服务；领导班子深入探索集团化办学新模式，创新人才培养机制；附中持续擦亮特色教育品牌，发挥引领作用，助力云南基础教育改革事业蓬勃发展。

李兴富校长向全体教职工致以节日问候并对过去一年学校取得的成果进行了回顾，他号召全体教师以教育家为榜样，大力弘扬教育家精神，勤勉谋发展，勤奋抓推进，以勤快之举干实事，勇担教书育人之重责。

云南民大附中教育集团开展各学科发展中心活动

为进一步提升学科教学质量，深化学科团队构建，各学科发展中心扎根“课堂教学”，将关注点聚焦于教育改革、教材研究、教学方法探索及教学规范之上，驱动“问题解决”为核心发展动力，深入开展教育教学研究工作。

各学科发展中心积极开展包括示范课、专家讲座、评课交流等一系列教研活动，特邀云南师范大学教授侯云洁、云南

省基础教育领域教学名师高中英语工作室主持人李佼、全国知名特级教师李惠军等校外著名专家进校与老师们深入细致地进行交流，耐心答疑解惑。

学校坚决贯彻立德树人的根本任务，依托学科发展中心活动，采取集中教学研讨的方式，构建教师学习与交流的坚实平台，持续推动全体教师教育教学能力的增强，为学校的高质量发展及内涵式建设奠定坚实的基础。

学校贯彻立德树人根本任务，依托学科发展中心活动，采取集中教学研讨的方式，构建教师学习与交流的坚实平台，持续推动全体教师教育教学能力的增强，为学校的高质量发展及内涵式建设奠定坚实的基础。



云南民大附中教育集团开展新任干部任前谈话、廉政谈话

为进一步强化队伍教育管理，提升新任干部履职担当使命感、责任感，切实强化新任干部的履职能力和廉洁从教意识，推动学校各项工作平稳有序顺利开展。9月2日，学校党委、学校纪委分别对新任干部开展任前集体谈话、廉政谈话。

党委书记杨庚西对新提拔干部提出五点严格要求，旨在提升整体政治素质和工作能力。党委副书记、纪委书记高堂强调坚定理想信念和加强自我修养的重要性。新任领导干部将深入学习新时代中国特色社会主义思想，以务实作风和卓越成绩回应师生期待，推动学校未来发展。

学校举行教育高质量发展学术研讨会

9月29日，为推动教师教育技术创新与教育数字化转型，学校特邀中国教育科学研究院数字教育研究所副所长王学男博士和未来教育研究所副所长曹培杰博士就《教育数字化转型的实践路径》做专题讲座。培训围绕智慧课程建设流程、知识图谱建设模式、AI赋能的智慧课程等方面进行，通过理论讲解、案例分享与实操练习相结合的讲授方式，为教师全面展示了AI助教和知识图谱等方面的具体应用。

开幕式由呈贡区委书记陈净主持，呈贡区委副书记李守、呈贡区教育体育局党组书记、局长李兴富、云南民族大学党委书记阮朝奇、云南民族大学附属中学教育集团总校长李兴富等出席。李兴富校长在总结时强调：世界质变、时代质变、历史质变正以前所未有的方式展



深入落实“省管校用”对口帮扶多举措助力剑川县沙溪中学变革

2023年秋季学期，云南省教师“省管校用”对口帮扶对象乡村振兴重点帮扶县的普通高中扩展到初中阶段，云南民族大学附中积极响应号召，派出教师团队前往剑川县沙溪中学开展对口帮扶，深入教育教学一线，开展学科“把脉问诊”、示范课、联合教研、专题讲座等活动。沙溪中学分批次到学校跟岗研修、专

题研讨，在办学理念、校园文化、教研模式、德育及年级管理等方面进行深入交流。

学校帮扶团队在承担教学任务外，还积极共享优质教育教学资源，深入指导特色大课间活动，助力沙溪中学进一步改善硬件设施条件，为进一步深化教学模式改革奠定基础。

我校举办“月满中秋情满民附”中秋节铸牢中华民族共同体意识主题团队日活动

为弘扬中华民族传统文化，增进各民族学子间的情感交流，进一步铸牢中华民族共同体意识。学校于9月11日至13日举办以“月满中秋 情满民附”为主题的团队日活动。

活动期间，初2024级与初2023级的同学们热情参与书签创作比赛，围绕“中秋”主题，巧妙构思，精心制作，一张张富含创意的书签应运而生。高

2024级与高2023级的学生则投身中文诗词创作，以诗词抒怀，传递对中秋的深情厚意。此外，高2024级的学生志愿者们还积极参与黏土与竹编手工制作，他们在图书馆指定区域，匠心独运，创作出一件件别具一格的手工艺品，为校园平添了几分节日的韵味。经过严格评选，优秀书签与诗词作品得以在校内展出。

陌上花开 芳华依旧

作者 附属初中2023级7班 曹爱玥

韶光流转，盛事如约；莲花池畔，蓝楹芬芳。在这盛夏时节，丹桂飘香之际，民大附中将迎来十年华诞。十载风雨兼程，十载砥砺前行，十载莲花教育，换来了如今的芳华佳绩。万千学子与民附共进行，一同书写十载春秋芳华。

日月忽其不淹兮，春与秋其代序

回首往昔，岁月流淌。我与民附邂逅于温暖和煦的熹微晨光间，暂别于月明星稀的幽幻夜空下，相逢在阡陌馥郁的明媚春光中，也相守于清冷峭峭的凛冽寒风里。不经意间，多么荣幸，曾见过民附校园有了“月照花林皆似霰”，有了“绿阴幽草胜花时”，有了“阶前梧叶已秋声”，有了“应似飞鸿踏雪泥”……此时映刻在我脑海，似曾相识，正是风华正茂。

春风吹兮春风凉，春风散遍万物生

枝上枝下，银杏树的蒲扇小叶嫩绿，为民附校园注入第一抹生机。迎春花挨挨挤挤连成一片，似一条别样颜色的璀璨星河。海棠花也开得那样盛，望去一片辉煌，深深浅浅的粉，仿佛在流动、在欢笑、在不停地生长。春光优雅地，将校园晕染上希望。悠扬的琅琅书声响起，显现春色的诗行。走过清凉的小径，目光在春阳的斑驳影影上缓缓掠过。擦肩而过的问候在耳边响起，单车清脆的铃声，巧遇的笑容在唇边飘逸，浓稠的春色半掩住缕缕清晰的回忆，还有成绩榜上欢乐与悲戚……均化作民附最美好的时光。

夏夜蝉鸣夏夜响，蓝楹飘香正迎光

期待夏天的到来，期待那适意的微风，冰凉的饮料和少年的满眼星光，却不期待夏末的考卷和所有的辞别。窗外日光弹指过，席间花影坐前移。那个夏天的蝉鸣比哪一年都要聒噪，教室窗外枝丫疯长，却总也挡不住烈日。一张张泛黄的木桌上堆着层层叠叠的书本，一张张卷子映入眼帘，一道道习

题写满青春的痕迹。不经意间从题海中抬头，便见天边那一片斑驳，晚霞遗留在人间的最后一缝，鸣蝉被微风包裹着，清新的蓝楹花香随处蔓延，火烧云的霞光弥散在天际。走廊有少年在奔跑，迎着最后一缕微光，浑身散发着金色的光芒，如同黎明时出现的第一道光耀那般耀眼，奏出青春里的热烈乐章。

梧桐生兮梧桐叶，梧桐落尽已流年

梧桐树上聒噪的蝉鸣，撰写了夏天未完结的续章。民附学子们见过凌晨两三点的夜晚，深邃而寂静，他们一身微光，自暗夜映现，带来了黎明与希望，在墨色般的黑夜中砥砺前行，同月共舞。繁盛的梧桐树陪伴着民附学子们，枝叶在风中簌簌作响，微风路过少年的笔尖，吹过写满公式的纸页。暗夜的孤寂，似乎也就只有少年与风才懂。也许长路漫漫，也许永夜不昼，但民附学子们心有所期。全力以赴，定有所成，青春正值努力的年华，我们在这芳华时光，谱写绚丽篇章，以梦为马，不负韶华，写下民附学子们奋斗的痕迹。

冬至寒风冬刺骨，冬风吹尽是新生

“潭中落花三四点，岸上弦鸣一两声”，更迭的岁月，化作现在的十年一刻，遥遥星辰几时闪，又是离别潮海起。尽管世间万物难以抵御寒风的猛烈，尽管新绿的叶子只剩一片荒芜，毕业班的民附



学子们，他们的人生之歌仍在永不落俗的毕业宴礼中肆意蔓延。从胆怯害怕一个人的场合到从容闲适的孤身漫步于荒芜之路；从面对问题时的紧张无助到冷静分析勇敢解决；从执拗不顾旁物的偏执思维到坦然接受自己错误的平和情绪，这场艰难而又有意义的蜕变，诠释了生命的韧性。他们摆脱掉关于认同感里的层层枷锁，在追寻自我价值，和自己和解的这条路上变得平静且通透。见证民附学子成长，尽显十年民附芳华。

故事未至终篇，行文已快落笔

十年又十年，春秋更迭，树木在森林中相依偎而生长，星辰在银河中因辉映而璀璨，这是只属于民附学子的岁月。

青春的芳华不只有茫茫的题海与繁碎的琐事，待到残阳落幕，民附学子们披上星光披荆斩棘，草稿纸上工整或杂乱的笔记与窗外肆意飞翔的纸飞机，诠释着少年的放纵。青春芳华的定义从来都不是桌上数不胜数的试卷与习题册，是少年为了梦想勇往直前的步伐，是少年与少年偶然擦肩肩时的对视，是晚自习时窗外烂漫的晚霞，是被磨难击倒却仍然起身含泪奔跑的我们。民附学子们用最纯粹的目光看待这清浊分明的世界，目光所及之处，都是光与希望。少年的向往是远方，他们只为追赶曾经不断奔跑的自己。

十年校庆，不仅仅是隆重热烈的庆典，也是民附发展的里程碑，更是十年来民附人齐心的见证。十载已然过去，但余音犹存，沉淀下来的是时空的印记，是先烈们留下来的经验结晶。回眸过去，民附经历风霜雨雪，取得骄人成就；展望未来，依旧是慨然以赴不忘使命。民附仍将秉持着办学初心，在未来的大道上铸就更好的芳华。民大附中，岁岁年年，我们陌上花开，芳华依旧！



携手十载，共话莲情

作者 尤晶晶

日月流转，相携八年春秋。回望与莲花池畔共鸣的几个春秋，在这里，付出遇上了勤劳耕耘，有了兼收并蓄，在这里，努力遇上了落红坚守，有了莲品精神。身为教师的我，三尺讲台，一寸莲心，诗词歌赋里品味出梦里长安，说文解字中看见灯火人间，附中的十年，我有幸见证八年，一次次烟花飘落，希望落入莘莘学子的眼里，莲品深情在双向奔赴里，终熠熠生辉。

至诚，至真，至理。教学楼的名字里，藏着附中对学生最本质的期望，藏着莲品最切实的深情。

至诚，诚在为人，踏实做人，诚恳学事；真诚地与同事交流，在于语文备课组一次次的讲课评课，全组人的心灵交流，在于办公室中的教学分享；教案共商，在于微信群里资料共享；巧思共用，在于整个年级组诚心助学，全体老师齐心促学。真诚的与同学相处，在于乐于助人。不会的题目互相帮助，有困难时齐心向前，教室里诚恳地对白，讲桌上用心的交流。师生之间同样有诚心在，我的课代表会在我意

外感冒时，细心地送上药品，关心里有诚心，学生们会记住我们的小约定，认真对待每一个课堂，每一次考试，诚信里有诚心。

至真，真在务学，追求求知，充盈实干；办公室里常常有这样的身影，老师的身侧追着一个抱着练习本的少年，一直在寻找追求的真理，这是至真；教室里，因为一个问题争论不休，这也是至真；讲台上，一个问题探寻出很多种解法，这也是至真。至真，在于对未知世界的无限探索，在于对不解真相的勇毅探求，在于附中人骨子里的责任。

至理，理在探界。多少次的相遇，都发生在至理楼，理性思维的光亮一次次闪耀在附中校园：是一次次的竞赛捷报，是一场又一场的学科竞赛，是多少夜的灯火相续，是几代人的不懈探求。至理，在于得获真知，得晓真谛，得抒真情。在于永攀理性的高峰，让知识的力量在莲园盛开。

莲心桥，心连心。亲爱的各位学子，你们是否会记得，在这座桥上，有这么一个热情洋溢的身影，“加油”

“早上好”就是这样的问候唤醒了一整个初春，创造出蓬勃的清晨。在莲心桥，同样有奔跑过的剪影，一步一步，从这边跨到那边，从青春走向理想，拉近心与心的距离，这是莲心桥的十周年。

八年时光，我的孩子们走走停停，都驶向了他们的航道，民附的十年，在孕育莲花盛开中迎来最闪亮的周年庆。你可愿来年再来看一看莲园的光彩，携手十载，我为教育事业贡献力量，祝愿附中明日晴朗，祝愿满池，鱼戏莲叶间。



我家附近有一座公园，叫“白龙公园”。

十年前的一个下午，我牵着奶奶走进公园。它为一个精力充沛而又无所事事的孩童准备好了一切。太阳循着亘古不变的路途越来越大，也越变越红，整个公园都弥漫在沉静的光芒里。

自从那天下午我无意间走进了这个公园，此后七年，便再没长久地离开过它。正如史铁生先生所说：“在人口密集的城市里，有这样一个宁静的去处，像是上天的苦心安排”，这个上天馈赠我的乐园，也陪伴我度过了整个快乐童年。

此后，每当妈妈下乡扶贫，我便来到公园，一天到晚待在公园里，早出晚归，像上下班一样。公园的池塘边有一棵大榕树，在金光晃的空气中斜切下一溜阴凉。每每盛夏，那里便成了我的“秘密基地”。我喜欢躺在树下，看一束束如梦似雾般的光线从树叶的缝隙中洒下；看蚂蚁晃头晃脑捋着胡须，猛然间想到了什么，转身疾行而去；看昆虫爬得不耐烦了，累了，祈祷一翻便张开翅膀，“嗡”的一下升空了；看露珠在栀子花瓣上滚动，聚集，压弯了花瓣，“啪”的一声，摔开了万道金光。

傍晚，日落在跌入星野前，温暖了整片天空，寂静的光辉平铺的那一刻，地上的每一个坎坷都被映照得灿烂。这个公园最为落寞的时间，却是蝉的天堂，当第一声蝉鸣划过夜

白龍公園

附属高中2024（6）班 刁建淞 指导教师：陈楚

空时，便标志着这属蝉的狂欢拉开了序幕。很快，公园里的每一个角落便被蝉鸣声充满，微风拂过，树叶沙沙作响，与蝉的歌声交织在一起，构成了一曲夏日的交响乐。在这美妙的旋律中，人们仿佛能感受到夏日的热烈与活力，感受到生命的蓬勃与旺盛。

每当这个时候，我便会拿着手电筒，拎着一只小桶跑到公园里。用手电从树干照到地上，又从地上扫到树干上，发现有蝉伏在树干上或是正从地上往树干上爬，便伸出手去，轻轻地在它背的两侧一捏，它便被抓住了。运气好的话，一晚上能抓到几十只呢。我把这些蝉带回家，放到家里的盆景上。第二天一看，它们已脱下穿了几年的棕色外衣，换上了黑色的夏服。雄蝉在家里放声歌唱，就像到了该唱歌的时

候，无论在哪里都不会被打扰。但他们即使被放在家里的盆景上，也会很快失去活力，最后安静的趴在树枝上，像是睡着了一样。

多年后，当我再次回到故乡，白龙公园早已不是当初的模样：石板路变成了繁华的步行街，池塘边也铺上了大理石地砖……

庆幸，有些东西谁也无法改变它。就像那棵大榕树，人们忧郁的时候，她镇定地站在那儿，人们欣喜的时候，它依然淡定地站在那儿。她多年来没日没夜地站在那儿，早已成了公园中一道美丽的风景线。大榕树，你是那夏日蝉鸣中携带的自由与欢快的气息；是白龙公园带给我的，于记忆中不可磨灭的美好。

哦，白龙公园，我童年的“乌托邦”。



诗歌合集



指导教师 何欣桐

天题

附属高中2024级1班 李泽铭

荒石城的野郊，蝴蝶萦绕石碑飞舞。像，昼间的光，海水里托举出的浪尖

但此刻，雨滴泣石碑而下，却无灵魂驻足聆听。

神祇啊，如果你就在我身旁，可否赠予我三只白色蝴蝶？

让它颂出荒石那，如歌女的吟唱般神圣的乐曲。以赞歌，让石碑下潮湿的灵魂，披上洁白的光衣。

那一种弦音

附属高中2024级8班 王彦宏

我忘记了曾经的世界，是否安静得一片弦音。暗红色轮廓的云浮在，黑色的天。有一架飞机，闪着导航灯，飞着，好孤独……

从时间中萃出的青葱，在时间中也会化为灰白。不变的，是你暖阳凝望的眼……

无限回忆里来回碰撞着，霎那，是再一次的遇见。

世界再一次安静得一片弦音……

秘密

附属高中2024级1班 李玥薇

才发现，我瞒不住这个透明的，流浪着的秘密。他们都知道，当你读完31536000秒后，就会像，一条生生不息的大江般现身，告诉我一个清冷缥缈的消息。

在你每次提醒我莫要浪费大好年华时，我都将抬头，绸缎般的目光，凝固住你一汪秋水的身影。原来，之所以他们知道那个沮丧而又振奋的消息，太过于真挚而热烈的情感，会暴露心底那片最不为人知的柔软啊！

远行的鸟，想迫不及待地遇见大海涨潮一样。请你此夜，最温柔的夜，垂怜我，告诉我，那个消息，那个秘密：

他们，永远不会知道，这封神秘的诗的内容。再次在我耳边低语，那个悲伤与喜悦构成的颜色，是就连你，也无法阻挡花的凋零，就像你，也无法阻止你的阴晴圆缺。

但，秘密却是你会永恒的陪伴我。那就让我喊出我们出生时，拉钩的内容：“陪我到永——远——”

如果我是 一滴雨

附属高中2024级1班 李欣洁

如果我是 一滴雨 我要趁云朵不注意 悄然落下 落到鸟儿翘起的羽毛上跟它去这世界 将美丽白山水 映在我透明的肚子上

再找准机会 溜下去 落到一片油绿的树叶上 聆听独属森林的狂想曲 欣赏一场松鼠争夺果子的比赛

又乘一阵清风 轻轻跳到一朵花苞上 顺着她娇嫩的茎叶缓缓流下 浸润一根根绒毛 最后来到根部 沉入芳香的土壤打个大大的哈欠 让甜美的花香 伴我一夜好梦